

«Одна из самых замечательных и интересных вещей в профессии флориста — восторг при появлении на рынке новых цветов и растений. Это будоражит воображение, способствует возникновению новых идей и техник», — говорит британский флорист, бронзовый призер чемпионата Европы Нейл Виттакер, персона декабрьского номера. Секреты рождественского оформления интерьера: мастер-класс финского флориста Йоуни Сеппанена («Сказки Северной Европы»). Новогодний мастер-класс чемпионов России по профессиональной флористике Романа Штенгауэра и Вадима Казанского («Цветы праздника»). «Природная элегантность» — материал с рождественского показа испанского флориста-дизайнера Даниэля Сантамарии в Карате Брианца. «Пламя любви»: грандиозный цветочный праздник в бельгийском замке-аббатстве Альден Бизен. «Клюква в сахаре»: яркие краски большого мира.



Читайте в журнале №12/2011